

王洪亮出任新一届中国U17女足主教练

外教无合适人选 土帅更有性价比



王洪亮

中国U-17国家女子足球队
主教练

新华社发

新报讯【记者 赵睿】日前，中国足协宣布，现年39岁，曾多次参与女足青少年代表队执教工作的王洪亮出任新一届中国U17女足（2008至2010年龄段）主教练，率队备战2025年U17女足世界杯。

今年5月进行的2024年U17女足亚洲杯，由澳大利亚人范埃格蒙德率领的中国U17女足，在三、四名决赛中不敌韩国队，无缘参加2024年国际足联U17女足世界杯。按照合同约定，他与中国足协的合作就此结束。

从明年开始，U17男、女足世界杯赛将每年举办一届。亚足联相应地将U17男、女足亚洲杯从每两年一

届调整为一年一届。留给新教练团队与队伍磨合的时间有限，在没有适宜外教人选的情况下，已获得职业级教练员认证资格的王洪亮脱颖而出，成为目前男、女足国字号队伍中唯一的本土主教练。今年8月下旬，中国足协曾临时组织一支U18国家女足集训队，赴韩国庆尚北道参加第32届中日韩运动会，担任教练组长的正是王洪亮。

王洪亮能成为“独苗”，除了中国足协有意培养本土教练外，也与报名竞聘女足国字号梯队主教练的本土教练人数不多有关。另外，起用本土教练，薪酬比聘请外教更合适。

U17联赛是“及时雨”

2024中国足协青少年锦标赛（职业俱乐部U17组）决赛第二阶段的比赛激战正酣。8进4两回合较量过后，今年的U17联赛4强产生，分别是山东泰山队、上海海港队、河北廊坊荣耀队以及广州队，他们将在第5轮，也就是半决赛进行单回合较量。

今年U17联赛一共有29家俱乐部报名，26家俱乐部参赛，比去年多了4家，中超有1家俱乐部没有报名，通过淘汰赛进入决赛首阶段的16支队伍中，有10家中超，3家中甲和3家中乙俱乐部。2015年《中国足球改革发展总体方案》颁布，今年U17联赛的适龄球员为2007年1月1日至2008年12月31日出生，他们是首批零基础的青训受益者，这个年龄段踢球孩子的数量明显增多。正在大连参加U17亚洲杯预选赛的国少队，未来还有机会在U17联赛各队中物色新人。

中国足协、中足联筹备组青训板块在今年的赛制设计上推陈出新，例如决

赛第二阶段赛事1/8决赛、1/4决赛是“主客队”两回合较量，半决赛、决赛则单场定胜负，多种赛制交织，队员得到的锻炼更全面。参加今年U17联赛并打进决赛阶段的队伍，最多者能够踢19场比赛，对于需要通过大量比赛提高自身水平的青少年球员而言，U17联赛无疑是“及时雨”，之前入选U17国少（2007年龄段）集训营的球员，只有1人没有参加过U17联赛。

21日上午，山东泰山队和上海申花队两支U17梯队进行8进4的次回合较量，双方首回合比分0:0。这场比赛被看做是冠军的预演，比赛过程一波三折，先是泰山队两球领先，申花队在比赛结束前扳平比分。之后进入点球大战，泰山队在前两轮罚丢的情况下，守门员康文博两次将对手点球拒之门外，最终泰山队以6罚4中淘汰了申花队。本场比赛裁判员一共出示了3张红牌，10张黄牌，在净化赛场风气方面，U17联赛毫不手软。

记者 赵睿（本报珠海电）

内马尔伤停370天后复出

新报讯【记者 申伟】北京时间昨天，在亚冠精英联赛第三轮比赛中，巴西球星内马尔替补亮相，时隔一年重返赛场。尽管个人数据并不抢眼，但考虑到内马尔的重要性，他的复出让利雅得新月队和巴西国家队都松了一口气。

2023年夏天，内马尔以9000万欧元的转会费从巴黎圣日耳曼队加盟利雅得新月队。为了得到他，利雅得新月队开出两年3亿美元的天价薪资。不过让人遗憾的是，内马尔为利雅得新月队打了3场联赛和2场亚冠比赛后，进入了伤病名单，缺席时间长达370天。

利雅得新月队因此也成为了“冤大头”，内马尔在这370天时间里拿到了约11亿元人民币的薪水。截至目前，巴西球星仅仅为球队打入4球，每粒进球的价值却达到了2.75亿元人民币。

本场比赛，内马尔替补登场20分钟左右，一共13次触球，仅有一次射门，还没有打正球门。赛后，他得到了6.5分的评分，表现只能算一般。

对于利雅得新月队来说，内马尔的复出确实是一个好消息，毕竟巴西人的名气和价值都很大。赛后，内马尔在接受采访时表示：“过去的这一年对我来说是艰难的，但我一直在努力恢复，希望能够尽快回到球场。我非常高兴，我回来了！未来，我会用我的表现来回馈俱乐部对我的信任和支持。”

巴西国家队对于内马尔回归同样非常期盼，由于成绩糟糕，巴西足协正在考虑征召内马尔参加11月份的世预赛。根据赛程安排，11月世预赛巴西队将接连对阵委内瑞拉队和乌拉圭队。不过这个消息对于利雅得新月队来说并不算好事，毕竟内马尔的状态还没有恢复到最佳。

世界羽联更新单项世界排名

刘圣书/谭宁首登女双榜首

新报讯【记者 苏娅辉】世界羽联昨天更新5个单项世界排名，国羽占据4项世界第一。其中，石宇奇、梁伟铿/王昶、郑思维/黄雅琼依然位列男单、男双、混双榜首。刘圣书/谭宁凭借上周获得的丹麦公开赛亚军，积分超过队友陈清晨/贾一凡，首次登顶女双世界第一，原头名陈清晨/贾一凡降至第三。

由于巴黎奥运会后陈清晨一直未参加国际比赛，贾一凡更换搭档参赛，巴黎奥运会亚军刘圣书/谭宁已成为国羽头号女双。目前，排名世界

前十的国羽女双还有张殊贤/郑雨和李怡婧/罗徐敏，分别排在第五和第九。世界羽联发文恭喜刘圣书/谭宁首次登顶世界第一。

郑思维/黄雅琼、冯彦哲/黄东萍和蒋振邦/魏雅欣包揽混双前三，展现集团优势。梁伟铿/王昶继续排名男双世界第一，何济霆/任翔宇排名第四创新高。石宇奇继续排名男单第一，丹麦选手安赛龙和安东森分列第二和第三，李诗沣排名第八。韩国选手安洗莹重新回到女单世界第一，陈雨菲、王祉怡、韩悦分列第二、第三、第七。

德约科维奇退出巴黎大师赛

新报讯【记者 苏娅辉】昨天传出消息，德约科维奇将退出10月28日至11月3日举行的巴黎网球大师赛。目前，他已回到家中为即将年满10岁的儿子庆生。

德约科维奇本赛季在澳网闯入4强、法网闯入8强，温网获亚军，巴黎奥运会男单夺冠，时隔5年重返中国参赛获得上海大师赛亚军。之后前往沙特利雅得参加“六王大满贯”表演赛，他在半决赛中3盘负于辛纳，三、四名决赛战胜纳达尔收获季军。

巴黎网球大师赛是本赛季ATP最后一站1000分赛事，德约科维奇

曾9次打进巴黎大师赛男单决赛并7次夺冠，是赛会历史上夺冠次数最多的选手。退赛意味着，他将无缘在荣耀地谢幕。

凭借上海大师赛亚军的成绩，德约科维奇的即时冠军积分排名跻身Top8。他退出巴黎大师赛无法再增加积分，能否最终入围ATP年终总决赛还是未知数，很可能就此提前结束本赛季。有消息称，他的下一站正式比赛将是明年澳网。作为去年巴黎大师赛和ATP年终总决赛的冠军，如果德约科维奇接连退出两项卫冕之战，他的年终世界排名将下滑。

每日新报

天津都市报
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

分类广告

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方提供，刊登前请仔细阅读，提供虚假信息，刊登后与本报无关，刊登费不退，切勿因小失大，本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

遗失★声明

★刘桐珍遗失天津市和平区河南路128号101、102室房本，房屋编号01110067000000395，特此声明。

公告

李景致生前承租了坐落于天津市南开区居祥南里1-8号3门（暖台，2.53）、304（居室，16.03）、304-305（厅，7.35）、305（厕所，1.54）号的公有住房，现李景致已死亡。现李怀玲申请继续承租上述房屋。如相关利害关系人有异议，请于见报一个月内向天津市滨海公证处提出书面异议申请。

公告人：李怀玲 2024年10月23日

汽车转让

我司欲转让出售公司自用车辆两辆，分别为：奥迪A6L轿车一辆，2005年10月购入，已安全行驶24万公里。别克GL8商务车一辆，2005年10月购入，已安全行驶24万公里。竞拍地点：世纪都会写字楼8层801。截止报价时间：2024年11月1日17:00。机构竞拍者请携带公章、营业执照原件及复印件、经办人身份证原件及复印件。个人竞拍者请携带身份证原件及复印件。

联系人：戚女士
联系电话：022-83216893
和记黄埔地产（天津）有限公司